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Referat fra bestyrelsesmøde 

Torsdag, den 23. februar kl. 19:00 i klubhuset. 

Deltagere:  Erik Ejlertsen (EE), Carsten Mikkelsen (CM), Lars Stryhn Poulsen (LSP), Benny Skødt-

Rasmussen (BSR), Heinrich Jespersen (HJ), Gunnar Nielsen (GN) - afbud, Christian La-

geri-Schmidt (CLS), Nicolai Ebbesen (NE) og Svend Nielsen (SN).  

1.  Tilføjelser til dagsordenen. 

 IAB. 

 

2.  Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. 

 IAB. 

 

3. Meddelelser fra formanden. 

 Fastsættelse af større opgaver i 2017 og prioritering af disse. 

  Opgaver der ønskes lavet i 2017 i prioriteret rækkefølge. 

- Grillfornyelse – inkl. indkøb af ny gasgrill. 

  - Agterfortøjningspæle. Resten af B-broen og A-broen mod Nord  

  forsynes med nye pæle. 

  - Diverse maleopgaver 

- Såfremt økonomien er til det - etablering af containergård. Erik laver 

skitseplan for projektet. 

 Fremtidige opgaver  

- Udskiftning/renovering af bro-B 

- Ny toiletbygning. 

 

4. Næstformanden. 

 Drøftelse af bro-renovering af B-broen og brodæk på øvrige broer. 

- Bestyrelsen enedes om, at der fremadrettet arbejdes på at få udskif-

tet vore broer til betonflydebroer. CM arbejder videre med at ind-

hente tilbud på mulige løsninger af dette. 

5. Kasserer. 

 Medlemskontingenterne kommer ind planmæssigt. Enkelte rykkere sendes ud. 

 

6. Sekretær. 

BSR orienterer bestyrelsen om, at han og LSP er godt i gang med at forenkle papirgan-

gen i HSC, således at alle kontakter vedr. ind- og udmeldelser, ændringer i medlemska-

bet og adresse/telefon og e-mailændringer fra medlemmerne skal gå til sekretæren, 

som derefter sender meddelelserne videre til rette vedkommende. 
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Der vil blive oprettet link på hjemmesiden, så medlemmerne kan gå direkte til de øn-

skede dokumenter/blanketter, som der er behov for i den givne situation 

Dette gøres i tæt kontakt med webmasteren.    

 

 Dato for næste møde: Torsdag d. 23. marts kl. 18.00 i klubhuset. 

   

7. Medlemsforhold. 

 IAB. 

  

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 

- Ungdomsmøde i Sydkredsen. 

NE tager til koordineringsmøde og får planlagt sommerens aktiviteter. 

- Jollestævne i HSC. 

Det afholdes ved havnen d. 10. juni. Der planlægges flere forskellige aktiviteter i den 

forbindelse, og NE åbner op for flere gode ideer. 

Der indkøbes nyt telt til formålet, et telt som kan bruges til flere lignende formål. 

Datoen er sammenfaldende med det landsdækkende Vild Med Vand-arrangement, 

hvilket formentlig vil give en god pressedækning. (http://www.vildmedvand.dk/). 

Afdelingen ønsker et Åbent Hus-skilt, som LSP tager sig af. Der laves et skilt med en 

tekst der kan bruges ved alle HSC´s arrangementer. 

- Opstart i jolleafdelingen. 

Der afholdes info-møde i klubhuset tirsdag d. 14. marts for forældre mv. om den kom-

mende sæson.  

Der arbejdes på at få en øget tilgang af hjælpere til aktiviteterne på dammen, hvilket 

også bliver et tema ved mødet.  

I det hele taget arbejder udvalget med en langsigtet planlægning også på ledelsesplan. 

Der afholdes et Åbent Hus arrangement i voksenafdelingen tirsdag d. 6. juni i samar-

bejde med ungdomsafdelingen.  

Torsdag d. 8. juni afholdes et Åbent Hus arrangement i Ungdomsafdelingen. 

 

9. Broudvalg. 

 Der var afbud fra GN. 

 

10. Pladsudvalg.  

Der afholdes et planlægningsmøde med kranførerne lørdag d. 25. marts kl. 11. Der by-

des på en gang brød og en øl/vand. Heinrich inviterer kranførerne. 

Sikkerhedsline i toppen af mastekranen udskiftes. 

Søsætningsdato: 8. - 9. april for de store både, derefter følger øvrige. 

Onsdag d. 22. marts kommer der eftersyn på mobilkranen. 

http://www.vildmedvand.dk/
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11. Sejludvalg. 

Cykelturen d. 4. marts er planlagt og programmet er lagt på hjemmesiden. Sidste til-

melding er d. 1. marts. (www.http://haderslevsejlclub.dk). 

 

12. Klubhusudvalg. 

 IAB. 

 

13. Eventuelt. 

EE orienterer fra det nyligt afholdte Fællesmøde for vandsporten i Haderslev, at Kajak-

klubben meddeler at de afholder begyndermøder d. 20. - 21. maj 2017. 

 Endvidere meddeler de at de holder afslutning 19. – 20. august 2017. 

 På begge datoer kan der forventes øget trafik på vore fælles områder. 

Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 23. marts – mødetid kl. 18.00 i klubhuset. 

 

http://www.haderslevsejlclub.dk/

